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UE va sprijini dezvoltarea de sisteme comune de transport inteligent 

Programul TEN-T al UE va sprijini cu aproape 2 milioane de euro inițiativa a 12 state membre de a 

ajunge la un consens european cu privire la sistemele comune de transport inteligent (ITS). 

Proiectul vine în completarea Platformei europene ITS în curs și va continua activitățile în vederea 

armonizării ITS pe întregul continent. 

Operatorii și autoritățile europene de transport rutier cooperează cu Comisia Europeană în cadrul 

inițiativei EasyWay pentru a încuraja armonizarea și interoperabilitatea europeană a sistemelor de 

transport inteligent printr-o serie de proiecte cu privire la standarde și proceduri comune. 

Proiectul EIP+ va monitoriza liniile directoare EasyWay, va evalua impactul la scară europeană a 

proiectelor ITS și va disemina bunele practici în statele membre. 

În cadrul proiectului se vor pune, de asemenea, la dispoziție un birou de asistență tehnică și o unitate 

de asistență pentru utilizatori pentru a promova inițiativa EasyWay. Se preconizează că va contribui 

la cooperarea internațională cu privire la ITS, în special în proiectele de lucru ITS create prin 

intermediul Cererii multianuale de propuneri TEN-T 2013. La această inițiativă iau parte Germania, 

Grecia, Spania, Finlanda, Franța, Irlanda, Italia, Țările de Jos, Portugalia, România, Suedia și Regatul 

Unit. 

Proiectul a fost selectat pentru finanțare din partea UE cu ajutorul experților externi din cadrul 

Cererii multianuale de propuneri TEN-T 2013, prioritatea „Sisteme de transport inteligent”. 

Implementarea sa va fi monitorizată de INEA, Agenția Executivă pentru Inovare și Rețele a Comisiei 

Europene.  

Proiectul trebuie încheiat până în decembrie 2015. 

Mai multe informații  

Proiectul: 2013-EU-50001-S 

Programul TEN-T a fost creat de Comisia Europeană pentru a sprijini construcția și îmbunătățirea 

infrastructurii de transport din Uniunea Europeană (http://inea.ec.europa.eu/en/ten-t). 

INEA gestionează punerea în aplicare tehnică și financiară a programului TEN-T. 

(http://inea.ec.europa.eu). 
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